Ilapma yuenuueckasn 08yxmecmHas ¢ HAK10HOM KPbIUKU CO CKAMbeEll.

ITapra npenHaszHaueHa JyIsl 3aHATUN ydalliuXxcs.
Cregudukauua HO kpenex, dypHUMUpY

Cneuudukauus Ha ACT agmudupoBankoe 16 MM

['omobosa demans

HaurmeHoBaHue Kon-bo 1 H b Kon-b
03. [HoumeHobaoHue |Kon-bo
Boam medeasHen Ma=25  TOCT 78I 10 LnuHa

Wupuna

Boam meBensHeu Mox30  TOCT 7801 2 12 |JkpaH 1055

2485

=

500

louka Me&  TOLT 58927 71 CnuHKa 1200

155

1

Bonm M&=35  TOCT 7793 22 B|Kpelwka 1 1200
1
1

Faakd ¢ gaoHuemn DIN 6973 3 JCudyuwrao 1200

270

louko Jpukcono MB*172

3geayuwa Z5x25 ¢ zaowou MB

Kondupmam 7x70

Kpodok MEMAAALYECKLL

NenoalBpezHob)

| ro|ro e |ro|rafoo|co

Wypyn-camopes 3.5x16

"
H

IIpumeuyanue: B mpomecce dKCIuTyaTallid NPOUCXOAMT OCiAOJICHUE
OonroBoro coenuHeHus. Bo u3dexaHne paciiaTbIBaHUs U CKpUIA U3AEIHS
HEOOXOUMO MEPHOINYECKU TOAKPYYNBATh TalKH.

Iopsinox coopku
1. [Mpu mnomomu koHpupMaToB 7x70 mnpousBecTH CcOOPKY IIUTA
nepeaHero (mos.Ir) ¢ MeTaJuIn4ecKUMH CTOMKaMH, NPeIBAPUTEIILHO HAEB
C MPOTHBOIIONIOKHBIX CTOPOH Ha /1B KOHpUpMaTa (BEpXHHE) KPIOUKH.
2. 3akpenure KpHIIKY crona (1m03.220) K MeTauloKapkacy ¢
nmoMoIIbpi0 0onToB MebenbHbix M6x30 u raiiku Dpukcona M6x12 Jlanee
3aKpenuTe K CTOJICHIHUIE YCTAHOBUB MEHAJIbl HA CBOM MECTa C MOMOLIBIO
urypynos 3.5x16.
3. IIpn nmomomu 6ontoB M8x35 u raek M8 mpuKpenuTh pacropky
10J] CUJCHHE K MeTaJuloKapKacy croua. Jlanee 3akpenuts cuaenue (1o3.73)
K MeTaJUloOKapkacy ¢ ToMmoulbio OontoB M6x25 u raiiku M6. [lanee
MPUKpENUTe CHUHKY (103.71) aHaAJOTWYHO CHAEHHWIO, TIOCIEe Yero
yCTaHOBUTE TPyOy 3a CHMHKY C 3ariymkamMd M8 K MeTaiokapkacy
oontamu M8x35.
4. Jnsi OkoHUaTenbHOW COOpKM TPHUKPYTUTE pacToMaT K MIUTY
MepegHeMy C TIOMOIIBI0 OONTOB MeOenmbHBIX MO6xX25, OONTHl HYXHO
3aKpeIUIsTh LUIANKAMH C BHEIIHEH CTOPOHBI, U TaeK M6 U K KpBILIKE CToJa
(103.220) urypynamu, Tak 4To OBl KOPIyC pacToMmara ObLI MPUKPEIUIeH K
IIUTY TIEpeTHEMY, 3yObsIMHU K YUCHHUKY, a “SI3bIKOM” K CTOJICITHUIIE.

PerynupoBky u3fenust 1o poCTOBBIM I'PYIIIAM CIEAYET
MIPOU3BOAMTH JI0 Havaia cOOpku. PerynupoBka coOpaHHOrO CTOJIA TI0
BBICOTE BBITIONTHAETCS clexyromuM oopasom: 1. Packpytuts GontoBoe
COeIMHEHHE B CTOMKAX CTONA. BEIMOIHATE peryImpoBKy Ha TpeOyeMylo
pocTOBYIO rpyniy. 2. 3a)arh BCE BUHTOBBIC COCIUHEHMUSL.



Okcniryaranusi Medesu

CoxpaHHOCTb M JIOJTOBEYHOCTb MeEOENM 3aBUCUT OT
NpaBUIBHOTO HCIONB30BaHMA M yxona 3a Hed. ObOeperaiite
INOBEPXHOCTH  M3ACIUSA  OT  MEXAaHWYECKHMX  IIOBPEXKICHHU.
[Ieproaruecku MOAKPYYMUBAWTE LIYPYIBI U BUHTHL. Y JAJICHUE IIBLUIN
ClIelyeT MPOU3BOINUTD MATKOU TKAHBIO.

TpancnopTUpoBKa U XpaHEeHHUE

MeOenb TpaHCHOPTHPYETCS B 3aKPBITBIX TPAaHCIOPTHBIX
cpeacTBax. M3nenust AOMKHBI XpPaHUTHCA B KPBITBIX MOMEILICHHSX
MpyU TeMIlepaType He HUXKE IUIIOC 2 rpagyca U OTHOCUTEIbHOM
BJIQXKHOCTH Bo3ayxa oT 45 no 70%.

ITopsanok npeabaBIeHUs NPEeTeH3U

[Ipetensnn mo xadecTBy MeOeny MPUHUMAIOTCS B TCUCHHE
rapaHTUHHOTO CpOKa JKCIUTyaTallMu H3Aeius - 24 mecsua co JHs
npuoOpeTeHusl Ha mpeanpuaTHd. lIpereH3nu, MosBUBIIMECS H3-3a
HECOOMIOZICHNs TPaBWJI HKCIUTyaTalliM W yXoAa 3a MeOenblo, He
NPUHUMAIOTCS.

IIpuMeyaHue: N3rOTOBUTEINb BEET MMOCTOSIHHYIO Pa0OTy 110
COBEPIICHCTBOBAHMIO H3/CIHS M MOXET BHOCHTH H3MEHCHHS II0
JKEJIaHUIO 3aKa3zuuka B npenenax aercreyromiero I'OCT.

x:x Yuymebenbnpod

Ten. 8 Pb (Munck): +375 (29) 555-52-10
Hau caiit B aTepHETE:! www.uch-mebel.by
E-mail: uchmebelprof @yandex.by

000 «Yumeodenvnpog»

[NACTIOPT U3JIEJINA

IHapra yuennueckass YIIPTuck2.24



mailto:uchmebelprof@yandex.by

